

Вырезка из газеты

ТРУД

г. Москва

от 6 октября  
Газета № 3/2

## ВЛАДИМИРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Неподалеку от древних Золотых ворот выросло оборудованное по последнему слову инженерной техники здание областного драматического театра им. А. В. Луначарского. Оно возведено по проекту Московского института ЦНИИЭП зрелищных и спортивных сооружений (авторы — архитекторы Г. Горлышков, Н. Шебалина и В. Давиденко). Чёрная медь фриза, состоящего из тысячи отдельных чешуек, фигуры скоморохов на фасаде, несколько холодноватая белизна стен зрительного зала, смягченная теплой фактурой дерева, — все это характерно для старинных русских построек. Строители СМУ № 3 треста 94 и отделочники УНР-672,озводившие эта оригинальное сооружение, сдали его в эксплуатацию с оценкой «отлично».

На снимке: главный фасад нового театра.

А. АБДУЛЛИН.  
Фото автора.

